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Про стан виконання районної програми 
«Національного плану дій щодо 
реалізації Конвенції ООН про права 
дитини» на період до 2016 року» 

 
 
Заслухавши  інформацію начальника служби у справах дітей районної державної 

адміністрації Романова О.П. «Про стан виконання районної програми «Національного плану дій 
щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року», районна рада 
відмічає, що з метою забезпечення захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, в районі ведеться їх облік дітей. Станом на 1 жовтня 2011 року в районі на 
первинному обліку перебуває 187 дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких: 33 - 
діти–сироти, 154 – діти, позбавлені батьківського піклування. Із  загальної кількості дітей 
зазначеної категорії під опіку, піклування громадян влаштовано 103 дитини, 24  - в прийомні 
сім’ї, 5  – виховується в дитячих будинках сімейного типу, 55  - в інтернатні заклади області. 

Протягом січня-вересня 2011 року службою у справах дітей райдержадміністрації 
виявлено та поставлено на первинний облік 18 дітей, які залишилися поза сімейним вихованням 
в зв’язку з ухиленням батьків від виконання батьківських обов’язків, з них: під опіку, 
піклування громадян влаштовано 10 дітей, до Кіровоградського Будинку дитини– 2, 5  - в 
інтернатні заклади області, 1 дитину - усиновлено громадянами України. 

Протягом січня-вересня 2011 року проведено 13 засідань комісії з питань захисту прав 
дитини Маловисківської райдержадміністрації, на яких розглянуто 52 питання щодо 
забезпечення соціально-правового захисту дітей, про що складені відповідні протоколи.  

Але поряд з цим, станом на 1 жовтня 2011 року відсутнє фінансове забезпечення заходів, 
спрямованих на проведення профілактичної роботи з функціонально неспроможними сім’ями 
щодо захисту прав та інтересів дітей, що в них проживають.   

Протягом січня-вересня 2011 року службою у справах дітей 
райдержадміністраціїпроведено рейди – перевірки на території Маловисківської міської, 
Смолінської селищної та 14 сільських рад, обстежено умови проживання дітей в 
неблагополучних сім’ях, сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, використовуючи 
власні ресурси та за сприяння  сільських рад. Проблематичним є проведення повторних виїздів 
в населені пункти з метою контролю за результатами вжитих профілактичних заходів та 
відвідування населених пунктів, в яких відсутнє сполучення.  
        На підставі статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,  

 



 
та враховуючи вищезазначене та   

районна рада 
В И Р І Ш И Л А : 

 
1. Інформацію  начальника служби у справах дітей районної державної адміністрації 

Романова О.П. «Про стан виконання районної програми «Національного плану дій щодо 
реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року» взяти до відома. 

 
  2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з 

питань охорони здоров’я, соціального захисту, соціального забезпечення населення, освіти, 
культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім”ї . 
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